



Циклова комісія професійної та практичної підготовки (хірургія, інфектологія)



Дараган Людмила Володимирівна, спеціаліст вищої категорії, викладач інфектології та медсестринства в інфектології, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з 2003 року.

З вересня 2015 року очолює циклову комісію професійної та практичної підготовки (хірургія, інфектологія).

У 1996 році закінчила Дніпропетровську державну медичну академію за спеціальністю «Санітарія, гігієна, епідеміологія», здобула кваліфікацію лікаря-гігієніста, епідеміолога, профпатолога.

У 1998 році закінчила інтернатуру при Запорізькому державному медичному університеті за спеціальністю «Інфекційні хвороби». Працювала лікарем-інфекціоністом у Бердянській міській лікарні з 1998 по 2003 р.

Людмила Володимирівна у стосунках зі студентами орієнтується на педагогіку співробітництва, багато зусиль докладає для розвитку їхніх здібностей, активно залучає студентів до науково-дослідницької роботи, забезпечує розвиток у студентів професійних умінь та навичок, любові до обраної професії.

Бондарєв Микола Миколайович, спеціаліст вищої категорії, викладач хірургії, медсестринства в хірургії, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з 2005 року.

У 1992 році закінчив Луганський медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобув кваліфікацію лікаря.

З 1992 по 1995 р. пройшов інтернатуру при Запорізькому інституті удосконалення лікарів та в хірургічному відділенні Бердянської міської лікарні.



З 1995 р. працює ургентним хірургом хірургічного відділення Бердянської міської лікарні.

У ході організації навчальної діяльності студентів з хірургії Микола Миколайович дотримується принципів наочності, доступності та раціоналізації процесу здобуття знань, активно впроваджує нові інформаційні технології. Багаторічний досвід лікаря-хірурга, спеціаліста вищої категорії в КУ «Бердянська міська лікарня», продовження даного виду діяльності за сумісництвом забезпечує встановлення тісного взаємозв'язку навчального процесу з хірургії з практичною медициною. Микола Миколайович здійснює неформальний підхід до аналізу студентами виробничих ситуацій та забезпечує безпосередню участь у їх розв'язанні.



Грицун Ніна Григорівна, спеціаліст першої категорії, викладач інфектології та медсестринства в інфектології, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з 1982 року.

У 1976 році закінчила Дніпропетровський медичний інститут за спеціальністю «Санітарія, гігієна, епідеміологія», санітарно-гігієнічний факультет. По закінченні працювала у м. Ужгород Закарпатської обл. в санітарно-епідеміологічній станції лікарем харчової гігієни.

З 1977 по 1982 рік працювала лікарем-педіатром у Бердянському дитячому санаторії.

У своїй професійній діяльності Ніна Григорівна орієнтується на форми й методи, що забезпечують раціональну діяльність студентів, творчий підхід до виконання поставлених завдань.

Ніна Григорівна займає активну життєву позицію, постійно бере участь у загальноколеджанських педагогічних та виховних заходах. Комунікабельна, тактовна, оптимістична, уважна й милосердна як до студентів, так і до колег.

Московчук Валентина Іванівна, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач хірургії, медсестринства в хірургії, невідкладних станів в хірургії, онкології, медсестринства в онкології, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з 1986 року.

У 1972 році закінчила Івано-Франківський національний медичний університет за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобула кваліфікацію лікаря.



З 1971 по 1972 р. пройшла інтернатуру з хірургії. У 1976 році пройшла курси спеціалізації в Київському інституті удосконалення лікарів з хірургічної онкології.

Працює онкологом онкологічного відділення Бердянської міської лікарні.

Відмінна риса педагогічного стилю Валентини Іванівни – прагнення осучаснити процес викладання хірургії шляхом поетапного впровадження в пізнавальний процес сучасних інформаційних технологій та їх раціонального поєднання з традиційними методами. Як результат – комплекс мультимедійних лекцій-презентацій з медсестринства в хірургії та медсестринства в онкології.

Валентина Іванівна – організований, творчий, ініціативний викладач, допомагає студентам якісно оволодівати практичними навичками, виховує найкращі риси медичного працівника: професіоналізм, чуйність, доброзичливість, охайність, дисциплінованість тощо.

Приходько Олена Олексіївна,

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач хірургії, невідкладних станів в хірургії, анестезіології та реаніматології, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з вересня 1984 року.

У 1977 році закінчила Запорізький державний медичний інститут, лікувальний факультет, здобула спеціальність лікаря-хірурга, анестезіолога та реаніматолога. Має диплом фахівця середньої спеціальної освіти – медсестра загального профілю.



Після закінчення Бердянського медичного училища рік працювала медичною сестрою в лікарні № 5 міста Запоріжжя (відділення швидкої допомоги).

Після закінчення інтернатури з хірургії з 1978 року шість років працювала анестезіологом-реаніматологом у відділенні анестезіології, реанімації та інтенсивної терапії Бердянської міської лікарні. З жовтня 1983 року по серпень 1984 року працювала хірургом у Бердянській міській поліклініці.

Олена Олексіївна постійно шукає нові форми й методи організації та проведення навчальних занять, у зв'язку з розширенням інформаційного простору активно впроваджує в навчально-виховний процес нові інформаційні технології.

Головний девіз викладача: *«Краще один раз побачити, аніж сто разів почути»*. Саме це й спонукало Олену Олексіївну, лікаря-хірурга з багаторічним досвідом, до створення навчальних відеофільмів «Опіки», «Серцево-легенева реанімація» та ін.



Цапурін Володимир Іванович, спеціаліст вищої категорії, викладач хірургії, невідкладних станів у хірургії, медсестринства в хірургії, працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з грудня 1990 року.

У 1967 році закінчив Горьківський медичний інститут, військово-медичний факультет.

З 1968 року працював лікарем-хірургом у Німеччині та на Закавказзі в окружному військовому шпиталі. З 1983 року працював лікарем-хірургом у Бердянському військовому шпиталі.

У своїй педагогічній діяльності постійно шукає нові форми й методи організації та проведення навчальних занять. Володимир Іванович широко використовує активні методи навчання, упроваджує тестовий і програмований контроль, розв'язання

клінічних, ситуаційних задач, складання алгоритмів тощо.

Головним у своїй роботі вважає підвищення якості знань студентів і поліпшення умов практичного навчання. Викладач постійно виховує в студентів найкращі риси медичного працівника: чуйність, милосердя, охайність, дисциплінованість, почуття високого професійного обов'язку.

Червінко Олександр Іванович, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, викладач епідеміології, військово-медичної підготовки та медицини надзвичайних ситуацій, безпеки життєдіяльності (БЖД).

Працює у Комунальному закладі «Бердянський медичний коледж» Запорізької обласної ради з грудня 1982 року.

У 1976 році закінчив Гайсинське медичне училище.

У 1982 році закінчив Донецький медичний інститут. Працював на швидкій допомозі та лікарем-епідеміологом в санітарно-епідеміологічній станції.

У своїй професійній діяльності Олександр Іванович активно впроваджує у навчальний процес методики систематизації навчального матеріалу шляхом складання структурно-логічних схем, таблиць, професійних алгоритмів, а також шляхом створення наочних посібників з епідеміології для покращення розуміння студентами навчального матеріалу, що сприяє набуванню міцних, глибоких професійних знань.

